

# 有货

香港苏富比将拍难得在市场流通的北宋汝瓷,估价超过6000万港元

## 出处 上世纪70年代流入日本

中国艺术市场近年持续高速发展,为此,许多名家纷纷释出自己珍藏。

记者了解到,此次上拍的北宋汝窑天青釉葵花洗是英国最著名的中国古陶瓷收藏家之一艾弗瑞·克拉克夫人(Mrs. Alfred Clark)的旧藏。大英博物馆收藏的汝窑玉壶春瓶和汝窑洗也曾是此夫妇的旧藏。此后这件北宋汝窑天青釉葵花洗在上世纪70年代转为日本藏家收藏,并将之放入双重梧桐木盒。与此同时,香港苏富比春拍上还将亮相玫茵堂珍藏的中国御制瓷器等。

事实上,中国艺术品市场在高速发展的同时也遇到了调

整,这股调整之风早在去年秋拍就已出现——收藏热门持续放量,但价格上升空间趋于合理。刘尚勇指出,比如张大千、傅抱石的作品已经过亿,但不可能所有的张大千、傅抱石作品都过亿或过千万元成交,绝大多数的作品还是会回归到合理价位。不过,在去年创下纪录并一直有着良好市场业绩的作品仍受关注。

此次苏富比春拍上就将上拍赵无极的抽象巨作《25.06.86桃花源》、张晓明创作于1993年的《血缘——大家庭:全家福2号》。他们的作品在去年都刷新过个人纪录。

李健亚

此次上拍的汝窑天青釉葵花洗

## 词典

汝窑为五大名窑之首,窑址在今河南省宝丰县大营镇清凉寺村,宋时属汝州。汝窑以青瓷为主。釉色天青、蟹爪纹、香灰色胎、芝麻挣钉等是鉴别汝窑的重要依据。传世代表作有北京故宫博物院藏汝窑天青釉弦纹樽、汝窑天青釉圆洗、汝窑天青釉碗等。

## 纪录

被市场公认的汝窑瓷器拍卖是上世纪90年代在欧美及中国港台地区成交的两件。一件是1992年在纽约市场上以154万美元拍出一直径为8厘米的汝窑小盘。另一件是在香港的一次拍卖中汝窑三牺尊创下5000万港元的天价。



汝窑三牺尊

## 北影澄清招考传闻 拒绝整容的学生是误读

随着北京电影学院的艺考招生工作日益白热化,有关艺考的话题也热了起来。近日有消息称,今年北影考试查整容、文身。对此,记者14日采访了北影招生部门相关人员。

考北京电影学院的学生,通常第一要素就是男的要帅女的要美,而今年北影表演学院副院长王劲松在受访时,不经意地说了句“今年体检时要查文身和有无整容”,就被媒体大肆解读为北影要对整容学生严查。整容究竟要怎么查,引起了很多人的关注。对此,北影招生部门负责人陆老师表示,核查整容的问题是媒体的误读,“其实每年对考生的要求都是一样的,今年也没有什么特殊,只不过被一些媒体放大了。我们不会拒绝整容的学生,如果那样的话,就成了歧视整容过的学生了,但我们也不提倡学生整容。只要符合我们招生标准的学生都能进入到学校学习,是否整容并不是招生环节需要关注的焦点问题。” 齐鲁

## 《创先争优系列读本》 举行新书发布会

《创先争优系列读本》新书发布会日前召开。该读本由江苏人民出版社出版,分4册:《做最好的共产党员》《做最好的公务员》《做最好的村官》《做最好的党支部书记》。

据悉,读本中的先进人物由中组部推荐,事迹生动感人。读本引用近几年来中央有关部门表彰的先进模范人物260多个,涉及30多个省、直辖市、自治区以及解放军、武警部队,集中展示了各地创先争优活动的丰硕成果。 高文

## “晒爱情”易流失水分

苏小妮(都市圈网博客资深博主)

结婚第一年,我俩分居两地,老公在大西北高原,紧挨着长江源头,正所谓家住长江头,我住长江尾,日日思君不见君,共饮长江水!婚后第一个情人节那天,正好路过鼓楼电信大楼,进去给他打个长途电话。电信局的人给我一个牌子,让我在外面等着,他们进去格子间拨号,半个小时后告诉我:“对不起,你要拨的号码打不通!”

结婚第五个年头的情人节,相约一起去补拍婚纱照。那是个星期天,一大早我们喜气洋洋地牵手出门,谁知预约的人实在太多(也怪那时候影楼实在太少),化好妆后排了一整个上午。

到中午才开拍,我的BP机却开始响个不停——经理催我去加班。你的忍耐超出极限,不胜其烦地嘟囔:“动不动休息日就喊去加班,拍个照都不消停。”随后一直摆着脸,人生第一次的婚纱照差点没拍完就要不欢而散。几天后取照片,两张苦大仇深的脸。

转眼到了结婚第十个年头,情人节照例心有期待,却赶上了你出差,一晚上都在想着会不会打个电话或者发个短信来问候一声。熬至人困马乏,手机却始终没有响起!第二天早上开机,有短信跳出:“老婆,我酒喝多了,祝你情人节快乐!”看时间是凌晨两点多钟发出。已经是2月15日了,还快乐,快乐你个头啊!

结婚二十年,你自己说要好好过个属于我们的情人节!以弥补这么多年来欠我的许许多多数也数不清还又还不了的陈年旧账!我也就顺势笑纳了你的一片好意:经过二十年的调教,终于知道关心疼爱体贴人了。你说:“棒槌挂在城门口三年都会说话呢,更何况

我接受你谆谆教诲这么多年!”天哪,我怎么没有留过神,这贫嘴滑舌的是什么时候学来的?只是,不管过不过,有这份心就足够!

今年是结婚22周年的情人节,前些天你听公司里的女孩子在议论

### 编者按:

情人节那天,都市圈网博客频道也很热闹,大家都在讲述着自己或者他人的爱情故事。在此,选编一老一小两位博主的文章。这里,有对时光的感怀,有对爱情的铭记,也有对友情的鸣谢。

男朋友送花送巧克力,居然也回家问我要不要送一份到办公室,问得我又好气又好笑,老夫老妻的居然玩这份浪漫。

我所期盼的神仙眷侣般的生活,应该像杨过和小龙女那样乘舟而去,或者像范蠡携西施泛舟太湖,远离他人的视线过属于自己的生活。莫要在他人面前晒甜蜜、秀幸福。因为物理学常识告诉我们,凡是晒总是容易流失水分,而冷藏是保鲜的最佳方式。

所以,今年的情人节,依旧会像过去那已经度过的每一天一样:平平淡淡,却又踏实温暖!

## 闺蜜,不会让你孤单

金陵小岱思绪谷(都市圈网青年博主)

情人节,早上拉开窗帘,满眼都是大雾。

这样的天气,固然是让心情有些阴霾的,然而对于过节的人

的碗里,心底亦是满满的幸福。

这个节日里,其实我想的更多的是另一个人,我的闺蜜蕉蕉。我们俩曾经是初中的同座位,在那个半成熟半疯癫的年纪一起经历了很多事情,尽管后来也遇到过很多朋友,但是终究没有人能取代我们在彼此心里的地位。我非常重视与蕉蕉之间的友情。我们俩在初中的时候就说过:将来结婚了,要做对方的伴娘;将来有孩子了,要做对方孩子的干妈;如果将来都没有遇到合适的人,那么我们买一套房子,领养一个孤儿,慢慢地过一辈子,我做饭,她洗碗。这些承诺除了最后一条,似乎都可以兑现。

是的,最后一条无法兑现了,因为我的感情已经有了归宿,可是不想让她孤单。我身边也有过很好的朋友谈恋爱,那个时候我跟蕉蕉一样,没有爱情,只有友情,看着朋友们成双入对的在一起,一到假期就约不到人,一到周末就约不到人,越是有时间,越是空白,我很怕蕉蕉也会尝到这样的滋味儿。我更怕她因为孤单而去找一个男朋友,万一恋爱失败了,我会感到很自责,所以我在有男朋友的第二天开始,我就承诺过她,永远不会让她感到孤单。

昨天蕉蕉本不太愿意出门,想呆在家里,我执意把她给约了出来。在家门口等公交车的时候,我给她买了一支粉色的玫瑰花,我知道女孩子对于玫瑰的期待,还有收到玫瑰的惊喜,无论谁送的,心里都会感到开心。尽管我很想买一支大束,可是我并没有那么多钱,一支玫瑰也会让蕉蕉的心情明朗很多,起码她不会去羡慕别人也有花。

给你们看看收到玫瑰的蕉蕉吧。

请作者提供联系方式,以便寄送稿酬



来说,这是大自然制造的烟雾,是为情人节的气氛做渲染的。我跟某人在一起已经三年了,这样的节日却不愿意出门,嫌天气不好,嫌交通堵塞成问题,嫌外出吃饭人多,嫌玫瑰花太贵,最终商量决定晚上去我们熟悉的一家粥店,点我们都喜欢的生蚝粥,一来排毒养胃,二来有助于我减肥。街上穿情侣装戴情侣发卡的小情小爱似乎已经不适合我们了,我更愿意在一个安静的粥店窗前,边喝着粥,看他故意多舀几个虾在我



老吴也是快报博客资深博主,但是素来没有联系。一来觉得我等无名小卒还是不抱名人大腿的好,二来由于不是南京人,之前没看过老吴韶韶,工作以后看了博文才知道。那日被领导喊到办公室,交代我“评选春节优秀祝福微博”这个活动的细节,其中有一条就是请老吴给我们评选一下,沾沾光,你们懂的。领导当时问我,和老吴平日有无联系。我很实在地摇头,这个真没有。领导说,这个可以有,你看你们年轻人,对老博友也不知道逢年过节发个短信什么的,只懂埋头工作。惭愧惭愧啊,这个我真没注意。完了之后,我回办公室就开始发短信,大概初次接触名人,心情过于“紧张”,哈哈,短信还没打完,不小心点了发送,还夹杂了一个错别字,苍天,我就是一“别字姑娘”!老吴当时一个电话就打过来,男中音,平易近人,没什么架子。当时我没想到这“名人”打电话给我了,额滴神,举起电话就来了句,“老吴啊”。挂了电话后,同事们哄堂大笑……一个同事说,应该喊吴老师还晓得啊——

——都市圈网博客编辑孙闻捷在《记快报博客那些可爱的老头儿》一文中写道

更多博文请登录blog.dsqq.cn

你爱好把酒作诗、舞文弄墨?你是茫茫人海中落魄的文人吗?你希望有一天被某双慧眼相中,踏上文艺之路?来吧,小清新们,来吧,中年大叔大婶们!

快报博客作为现代快报官方网络投稿写作平台,将提供给每一位博友展示自我的舞台!还犹豫什么呢!打开电脑,登录http://blog.dsqq.cn,注册属于你的笔名吧!

要求:体裁不限,题材不拘,要求为原创作品。稿件一经见报,将向作者每篇寄送100元薄酬。